

# ВЕСТНИК

## РАБОЧЕГО ПОСЕЛКА МОШКОВО

ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ  
РАБОЧЕГО ПОСЕЛКА МОШКОВО МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ВЫПУСК № 66 (170)

3 ноября 2017 года

Основано 2014 года

12+

## С днем Народного единства!



### **Уважаемые жители рабочего поселка Мошково!**

Примите наши поздравления с Днем народного единства!

Этот праздник дает россиянам возможность продемонстрировать единство вокруг национальной идеи-строительства России для всех и для каждого, независимо от национальности, социального статуса и вероисповедания.

Эта дата - символ патриотизма и мудрости российского народа, символ независимости и стойкости России, способности людей к единению и сплоченности во имя Родины. Мы верим в свою страну, ее силу и ее мощь.

Желаем Вам мира и благополучия, стабильности и процветания, успехов в работе на благо России!

Администрация и Совет депутатов рабочего поселка Мошково



## В День народного единства 4 ноября в р.п.Мошково пройдут мероприятия, посвященные государственному празднику

В 11:00 на площади районного Дома культуры молодежь проводит флешмоб «Россия – это МЫ!»;

В 12:00 в РДК состоится торжественное мероприятие «Возрождайся, Россия!»;

С 10 до 17 часов жителей района ждут в центральной библиотеке на акцию «Дерево единства».

Приглашаем жителей и гостей поселка принять участие в мероприятиях.

## Внимание! Это должен знать каждый



Постоянное развитие индустрии бытовых приборов, значительно повышающих уровень современной жизни, является причиной значительно возросшего среднестатистического электропотребления. Большинство внутриквартирных электрических сетей были рассчитаны совсем не на такую нагрузку. Поэтому, приобретая мощную электрическую бытовую технику нужно задумываться, а выдержит ли наша проводка подобные нагрузки, может быть необходима замена старой электропроводки?

Так на территории Мошковского района Новосибирской области с начала текущего года по причине короткого замыкания электропроводки и неисправности бытовых приборов произошло 31 пожар, что составило 37,8% от общего количества пожаров. Согласно ст. 210 Гражданского кодекса РФ, каждый собственник несет ответственность за содержание, принадлежащего ему имущества. Таким образом, следить за состоянием электропроводки в квартире, доме, надворных постройках – это обязанность собственника.

Причин неисправностей электропроводки несколько. Зачастую провода воспламеняются из-за плохого контакта, что приводит к нагреванию изоляции и её плавлению вплоть до возгорания.

Также причиной неисправности может послужить утечка электричества. Это происходит в случае плохой изоляции, в виду чего часть энергии может пойти не в то русло. Примером могут послужить случаи, когда провода проложены под штукатуркой. Если она сухая, тогда послужит замечательным изолятором. Но в случаях попадания влаги может привести к печальным последствиям.

Но самым распространенным случаем возгорания является короткое замыкание. Наиболее распространенные причины короткого замыкания: перетирание изоляции в местах, где провода перегибаются; перекручивание или сгибание проводов; закорачивание металлическими предметами штепсельных гнезд. Короткое замыкание может произойти из-за повреждения скрытой проводки в результате, например, забивания гвоздей, пробивании в стене отверстий, и т.д. Еще одна причина - перегрев и разрушение изоляции из-за пользования электроприборами, потребляющими большой ток, при плохом состоянии электропроводки. В результате короткого замыкания может возникнуть пожар.

Поэтому следить за состоянием электрохозяйства в квартире нужно обязательно. Необходимо регулярно обращать внимание на электророзетки и проводку, особенно на те, которые расположены вне поля видимости: за мебелью, крупной электротехникой. Если там установлена электророзетка, то из-за теплового проявления электрического тока может произойти нагревание контактов, розетка воспламенится, и как следствие загорится мебель и начнется пожар.

## Отключение электроэнергии



Плановое отключение электроэнергии по следующим улицам р.п.Мошково:

**03 ноября 2017 года** с 10-00 до 15-00 по улицам:

Трудовая (с № 55 до № 86, ), Калинина (с № 64 до № 94), Калинина (новая).

**08 ноября 2017 года** с 13-00 до 16-00 по улицам:

520 в/база (двухэтажки), Западная 15.

**09 ноября 2017 года** с 09-30 до 16-00 часов по улицам:

Южная, Дачная, Восточная, Кобелева, Первомайская, Колхозная.

Администрация р.п.Мошково

**ПОРТАЛ ЖКХ****Новосибирские власти решили расторгнуть соглашение о "мусорной" концессии**

**Власти Новосибирской области официально отказались от "мусорной" концессии в том виде, в каком она зафиксирована соглашением от 22 июля 2016 года.**



Временно исполняющий обязанности губернатора Андрей Травников распорядился направить официальное уведомление концессионеру - ООО "Экология-Новосибирск", основным владельцем которого является Группа "ВИС", - о выходе региона из соглашения. Напомним, что им предусматривалось строительство двух мусороперерабатывающих комплексов и полигонов в селах Раздольное и Верх-Тула под Новосибирском. Также компания должна была заниматься обработкой, обезвреживанием и захоронением твердых бытовых отходов (ТБО).

Решение руководитель области назвал взвешенным и не исключил, что Группа "ВИС" останется партнером в реализации нового проекта.

- Проект утилизации ТБО региону необходим, причем в ближайшее время. Но я понимаю, что на тех условиях, которые отражены в действующем концессионном соглашении, работу продолжать нельзя. Условия нужно менять, - пояснил Андрей Травников на встрече с журналистами.

По его словам, прежде чем принять решение о расторжении соглашения, он изучил различные сценарии, оценил вероятные риски и последствия разных вариантов. Изменить условия - значит потратить время и серьезно рисковать, отметил он. Оперативно решить проблему можно, только если будет новый проект. Однако это не означает, что соглашение уже расторгнуто.

- Если нам удастся быстро договориться, то расторжение соглашения станет юридическим фактом. А если придется вступить в длительные переговоры, в том числе в судебное рассмотрение вопроса, то мы к этому готовы. Но принципиальное решение принято, и я дал поручение подготовить новые условия для объявления конкурса, - заявил Травников.

По действующему соглашению, концедент обязан компенсировать концессионеру уже понесенные расходы и так называемую упущенную выгоду - порядка трехсот миллионов рублей, - из средств бюджета области. Но даже это не остановило нынешнее руководство региона.

Следующий шаг - проанализировать недостатки заключенного соглашения, учесть все наработки и предложения, поступившие за время действия "мусорной" концессии от депутатов, представителей общественности и научного сообщества, и прийти к согласию в отношении новых условий. Времени для этого осталось немного - до середины ноября нынешнего года.

Как не раз отмечалось, основное недовольство депутатов и общественников вызвало положение соглашения о предполагаемой компенсации из бюджета недополученных концессионером доходов, если на комплексы будет проступать менее 800 тысяч тонн твердых коммунальных отходов в год.

Рабочая группа заксобрания под руководством депутата Вадима Агеенко подсчитала, что за двенадцать лет доход концессионера мог бы составить 49,4 миллиарда рублей, что в 7,6 раза больше предполагаемых инвестиций. А чистая прибыль за весь срок окупаемости инвестиций (двенадцать лет), согласно расчетам, - 19,4 миллиарда рублей, за время действия концессии (сорок лет) - 121,4 миллиарда рублей. В целом не устраивала ни экономическая, ни технологическая модель предлагаемого проекта.

В рамках действующего соглашения были сформированы три тематические подгруппы в составе специальной рабочей группы при областном правительстве. Как отметила врио министра экономического развития региона Ольга Молчанова на заседании экспертной подгруппы по анализу финансово-экономических параметров концессионного соглашения, в минэкономразвития на рассмотрение поступают проекты утилизации ТБО. При разработке нового соглашения необходимо их учесть и провести техническую экспертизу.

Например, инженер Юрий Дергач предлагает к реализации проект глубокой переработки ТБО на основе технологии аэробного биотермического компостирования (предполагает переработку 400 тысяч тонн в год). На реализацию первого этапа, по оценке разработчика, потребуется чуть более одного миллиарда рублей. У Новосибирской областной ассоциации предприятий по обращению с отходами "Экология Сибири" есть свой проект создания и эксплуатации объектов коммунальной инфраструктуры. Эксперты высказались категорически против мусоросжигающих технологий, которые небезопасны для окружающей среды.

Текст: [Наталья Решетникова](#) (Новосибирск)

[Российская газета - Экономика Сибири №7414 \(248\)](#)

Учредитель — администрация рабочего поселка Мошково Мошковского района Новосибирской области  
 Телефон: (383-48) 21-188  
 Факс: (383-48) 21-188  
 Email: [possovet\\_moshkovo@mail.ru](mailto:possovet_moshkovo@mail.ru)  
 Веб-сайт: <http://adm-moshkovo-ns.o.ru>  
 Для писем: 633131, Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково, ул. Советская, 9

Редакционный совет: Звализин Н.В., Петухова Т.С., Новицкий Д.С., Кузнецова Т.В., Петросюк М.С.

Основана Постановлением от 25.03.2014 №118.  
 Тираж 200 экз.  
 Газета распространяется бесплатно. Все выпуски газеты можно найти на официальном сайте администрации р.п. Мошково Мошковского района.

#### ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ

|                 |                 |
|-----------------|-----------------|
| Пожарная охрана | (383-48) 21-101 |
| Полиция         | (383-48) 21-102 |
| Скорая помощь   | (383-48) 21-103 |
| ЕДДС            | (383-48) 21-655 |
| Электросети     | (383-48) 21-218 |
| Газовая служба  | (383-48) 21-527 |